

Обсуждение спектаклей Новгородского театра

На днях в Ленинграде состоялось обсуждение спектаклей Новгородского областного театра драмы, организованное Ленинградским отделением Всероссийского театрального общества.

С докладом о спектаклях «Сильные духом», «Жизнь начинается снова», «Бе друзья» и «Дама-невидимка» выступил искусствовед, автор многих трудов по искусству критик профессор А. Гозенпуд. Он указал на ряд существенных недостатков в работе Новгородского театра. В спектаклях, поставленных режиссерами Бабенко и Федоровым, весьма примитивное оформление. Критик подробно проанализировал работу артистов, отметив удачное исполнение некоторых ролей.

В обсуждении приняли участие критик Е. Измайлова и кандидат филологических наук В. Афанасьев. Затем выступили артисты и режиссеры Новгородского театра.

Новгородская Правда 26 АВГ. 1959